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Vážený pane doktore,

obracím se Vaším prostřednictvím na RVVI s žádostí o podporu při realokaci prostředků 

v rámci letošních nespotřebovaných výdajů TA ČR a tímto posílení rezortního programu 

Ministerstva životního prostředí, konkrétně 5. veřejné soutěže programu Prostředí pro život, 

a to nejméně o 50 mil. Kč.

Důvodem k tomuto kroku je opakovaně velmi nízká úspěšnost projektových žádostí, která se 

pohybovala na úrovni 8-10 %, na rozdíl např. od jiných programů účelové podpory (např. 

program TREND v tomto ohledu dosahoval až 40 %). To považuji za velmi nepříznivý stav. Je 

evidentní, že v ochraně životního prostředí je řada problémů k řešení a jedná se o oblast 

s vysokou prioritou v EU. Z hlediska podpory VaVal v této oblasti ze státního rozpočtu to však 

není zřejmé a svědčí to o nedostatečné prioritizaci z hlediska financování.

Realokaci prostředků považuji v tuto chvíli za řešení, které může napomoci zlepšení stavu 

podpory v konkrétní veřejné soutěži. Systémové řešení spatřuji ve větším zohledňování 

environmentálních témat a výzkumných cílů i v jiných programech podpor VaVal tak, 

abychom směřovali k plnění cílů iniciativy Zelená dohoda pro Evropu, a také při zajištění 

implementace principu „významně nepoškozovat" (DNSH) a plnění dalších požadavků 

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení 

rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088 (tzv. 

taxonomie).

Věřím, že RVVI při svém hodnocení financování jednotlivých programů podpoří můj 

požadavek. K výše uvedenému bych tímto též nabídl součinnost příslušných odborných útvarů 

MŽP při tvorbě zadávací dokumentace pro budoucí veřejné soutěže i jiných rezortních



programů, např. programu TREND nebo programů TA ČR, či při zadávání výzkumu v rámci 

operačních programů.

S pozdravem
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Ověřovací doložka konverze do souboru obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem 143333565-257981-211115150406, že tento soubor, který vznikl
převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické, skládající se z 1 listů, se doslovně
shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: bez zajišťovacího prvku

Ověřující osoba: Irena Hrabalová - Sekce politiky a mezinárodních vztahů
Vystavil: Ministerstvo životního prostředí

V Praze dne 15.11.2021
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